
ESTRUCTURA : CONJUNTO GUARDABARRO Y SUSPENSION	
 

CONJUNTO GUARDABARRO Y SUSPENSION 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 BALANCIN MADASS 31-622100

2 EJE BALANCIN MADASS 31-600001

3 MONOAMORTIGUADOR TRASERO MADASS 31-621000

4 SOPORTE GUARDABARRO TRASERO MADASS 31-120801

5 SOSTEN GUARDABARRO TRASERO MADASS 31-120800

6 TORNILLO HEXAGONAL M10 X 1.25 X40 31-1000010

7 TORNILLO HEXAGONAL M6 X 16 31-1000011

8 TORNILLO HEXAGONAL M10 X 1.25 31-1000012

9 TUERCA HEXAGONAL M6 31-1000013

10 GUARDABARRO TRASERO MADASS 31-703200

11 TORNILLO PHILLIPS 31-1000014

12 PEDALIN TRASERO MADASS 31-120803

13 TORNILLO PHILLIPS M6 X12 31-1000015

14 AJUSTA CADENA MADASS 31-220006

15 TAPA TORNILLO BOMBA DE FRENO TRASERO MADASS 31-840004

16 ROCE CADENA MADASS 31-700006

17 GUARDABARRO DELANTERO MADASS 31-703100

17 GUARDABARRO DELANTERO MADASS GRIS 31-703100GR

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/conjunto guardabarro.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=6523&virtuemart_category_id=701&tmpl=component


ESTRUCTURA : CONJUNTO GUARDABARRO Y SUSPENSION	
 

Ref. Título Código

17 GUARDABARRO DELANTERO MADASS ROJO 31-703100RO

18 SOPORTE INFERIOR GUARDABARRO DELANTERO
MADASS

31-120110

19 GOMA CONTINUACION GUARDABARRO DELANTERO
MADASS

31-120120

20 ARANDELA FIJACION 31-703203

21 TORNILLO PHILLIPS M6 X 12 31-1000016

22 ARANDELA Ø5 31-1000017

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

